

Vorstandssitzung - Protokoll BENNIKSGAARD GOLF CLUB

DATUM: 18. Oktober 2018

TEILNEHMER: Finn Nielsen (FN), Flemming Kehlet (FK), Henrik Lang (HL), Tobias Tesch, Thomas Christiansen (TK), Johannes Koch (JK), Viggo Andersen (VA) und Erik Dall Jørgensen

Abwesend: Keine

GÄSTE (vom Vorstand eingeladen): Keine

Protokoll: Tobias Tesch

AGENDA:

1. Genehmigung des Protokolls der Vorstandssitzung vom 1. August 2018
2. Orientierung durch den Vorsitzenden
3. Projektstatus Par 3 Bahn
4. Beschlussfassung und Abschluss einer Haftpflichtversicherung
5. Vorschlag zur gemeinsamen Dokumentenverwaltung im Verein
6. Neue Golfregeln 2019
7. Turniere
  - a) Programm für 2019
  - b) Organisation im nächsten Jahr
8. Verschiedenes und nächstes Treffen

THEMA	VERANTWORTLICH
<b>Genehmigung des Protokolls der Vorstandssitzung am 1. August 2018.</b> Das Protokoll wurde vom Vorstand genehmigt. Das Protokoll ist auf der BGK-Website in dänischer und deutscher Sprache verfügbar	FN
<b>Orientierung durch den Vorsitzenden</b>  FN referierte über die Personalsituation der festangestellten Mitarbeiter im BGC. Die Ausarbeitung des Budgets für 2019 wird auf der Basis der Rechenschaftsergebnisse bis 31. Oktober erstellt. Ausarbeitung auf der nächsten Vorstandssitzung spätestens November. Es wurde eine gebrauchte Maschine zur Sprühen der Grüns angeschafft. Ebenfalls erworben wurde eine Maschine zum Pricken der Der Chefgrenkeeper wartet noch ab, ob es notwendig wird, auf den Fairways nachzusähen. Dies kann auch noch im Frühjahr geschehen und wird nach Bedarf . Der Vorstand wird eine Versicherung zur Lohnfortzahlung im Krankheitsfall für die Angestellten abschliessen.	FN

<p><b>Status des Projekts Par 3-Kurs.</b></p> <p>Die Renovierung wurde am 25. August mit dem "Tag der Par 3 Platzes" eingeleitet, an dem 35 Clubmitglieder in Form von Baumfällung und Abfallbeseitigung, Plastikmatten auf Abschlagplätzen und Grüns sowie anderen vorbeugenden Arbeiten auf dem großen Platz zur Vorbereitung beigetragen haben .</p> <p>Alle Kunststoffmatten werden mit Ausnahme der auf der Driving Range recycelten Anzahl entfernt und entsorgt. Diese befinden sich noch in der alten Anlage.</p> <p>Die ehemaligen Anlagen wurden nun vollständig entfernt, was von einem externen Auftragnehmer vorgenommen wurde. Die Aussaat der alten Anlage wird durchgeführt. Unsere eigenen Greenkeeper haben mit der Arbeit an den sechs Grüns begonnen. Es gibt noch Vorbereitungsarbeit und Aussaat.</p> <p>Der Abschlag von 5 wurde zum Abschlag weiss, Loch 10 (Hauptplatz) verschoben. Als Folge ist ein Hecke gefallen, um freie Sicht auf das Grün von Loch 5 zu erhalten.</p> <p>Einige Hecken sind auf dem Fairway-Loch 6 gefallen, um freie Sicht auf das Grün von Loch 6 zu erhalten.</p> <p>Infolgedessen ist auch eine weiter Hecke gefallen, um das Grün von Loch 6 frei sehen zu können.</p> <p>Die Arbeiten sowie die Aussaat der neuen Anlage wird voraussichtlich spätestens Mitte November abgeschlossen sein, um die Anlage bis Mai 2019 in Betrieb zu nehmen. Der Par-3-Kurs bleibt bis Anfang Mai 2019 geschlossen.</p> <p>TT überprüfte die aktualisierten Konten für das Projekt, die innerhalb des Budgets bleiben.</p> <p>TT hat bei Broager Sparekasse einen Antrag auf Unterstützung in Höhe von DKK 50.000 zur Unterstützung der Errichtung von Bewässerungsanlagen auf den sechs Grünflächen eingereicht. Wir sind haben bis dato kein Feedback, warum müssen wir davon ausgehen, dass wir diesmal nicht berücksichtigt werden.</p>	<p>TT</p>
<p><b>Beschlussfassung und Abschluss einer Haftpflichtversicherung</b></p> <p>Der Vorstand hat die Managementverantwortung für den Verein. Daher schlägt der Verwaltungsrat vor, eine Haftpflichtversicherung abzuschließen, die uns vor einem möglichen Schaden durch Haftung schützt</p> <p>BGK hat ein Angebot von Sønderjysk Forsikring erhalten, wo wir bereits unsere anderen Versicherungspolice haben. Die Haftpflichtversicherung kostet DKK 1770,00 pro Jahre und ist ohne Selbstbeteiligung. Die Deckung beträgt bis zu 1.000.000, - pro Schaden.</p> <p>BGK könnte durch die Unterzeichnung einer Haftpflichtversicherung durch die DGU etwas sparen, der</p>	<p>FK</p>

<p>Vorstand zieht es jedoch vor, unsere Versicherungspolice von einem Anbieter betreuen zu lassen. Der Vorschlag wurde einstimmig angenommen</p>	
<p><b>Vorschlag zur gemeinsamen Dokumentenverwaltung im Verein</b></p> <p>Der Vorstand schlägt vor, ein Konto bei Dropbox einzurichten, in dem der Club seine Dokumente speichern kann. Dies ermöglicht uns, Dokumente an einem zentralen Ort zu speichern, historische Daten zu speichern und Wissen auszutauschen. Ein Beispiel könnten die Gelder sein, die wir verwenden, und die Kommunikation über die Ausgaben der Geldern mit den Mitgliedern zu teilen. Hiermit können wir immer sehen, wo wir uns im Prozess befinden und nach vorne schauen, wie wir weiter vorgehen. Das Clubsekretariat wird Administratoren bei Dropbox sein und gegebenenfalls Rechte an den Vorstand und verschiedene Ausschüsse vergeben. Der Vorschlag wurde einstimmig angenommen.</p>	<p>FK</p>
<p><b>Neue Golfregeln 2019.</b></p> <p>HL informiert über das neue Regel-Material. Unter anderem gab es die "Lommeguiden til Golfregler 2019", die "Golf – i bobler og tegninger" ersetzt. HL empfiehlt, den Probemitgliedern im nächsten Jahr Anzahl von Regelheften zukommen zu lassen, was der Vorstand vorbehaltlich einer deutschen Fassung akzeptiert. Andere Mitglieder haben die Möglichkeit, die Broschüre in Proshop zu erwerben. Es wurde ein Spiel (Brettspiel) über Golf vorgestellt. Als Anfänger kann man damit die Golfregeln und die Spielregeln lernen. HL und TK haben das Spiel ausprobiert, denken aber, dass der Unterricht effizienter ist, wenn man die Par 3 Bahn verwendet. Der Vorstand entscheidet, dieses Spiel nicht zu kaufen. HL empfiehlt den Kauf von zwei der fortgeschritteneren Golfregelbücher für den Vorstand und das Turnierkomitee. Wenn verfügbar, wird auch ein Set in deutscher Sprache gekauft. Ein Newsletter wird herausgegeben, sobald es eine Reihe von Links zu verschiedenen Websites gibt, auf denen die neuen Regeln angeschaut werden können. Es ist geplant, eine Reihe regelmäßiger Veranstaltungen durchzuführen, die in dänische und deutsche Gruppen unterteilt sind, wobei die neuen Regeln von den Experten des Clubs vor Ort vorgestellt werden. Diese Veranstaltungen werden voraussichtlich im Januar / Februar 2019 mit der Registrierung über Golfbox angelegt. HL kontaktiert Rene und Robert und bittet sie, die Arbeitsgruppe zur Diskussion einzuberufen, damit die neuen</p>	<p>HL</p>

Regeln auf unserer Anlage umgesetzt werden können.	
<b>Turnierauswahl</b>  c) Die Turniere 2019 stehen fest - die Details werden für die nächste Sitzung vorbereitet und bekannt gegeben. d) Organisation nächstes Jahr • JK sucht neue Kräfte für das Turnierkomitee für 2019. Morten Lindekilde und Erik Sørensen möchten nächstes Jahr im Turnierkomitee mithelfen. Es gibt mehr Spieler, die den Wunsch geäußert haben, zu helfen. Wenn Sie Unterstützung möchten, bitte Kontakt mit Johannes Koch aufnehmen.	JK
<b>Verschiedenes und nächstes Treffen.</b>  Es gibt Beispiele, dass das Golfrestaurant gesperrt wurde, sodass Mitglieder unseren Clubraum nicht nutzen konnten. Nach dem 1. Oktober wird es keine Bedienung mehr geben, unser Clubraum steht jedoch weiterhin zur Verfügung. Andere Aktivitäten, einschließlich des Essens, finden im Kaminzimmer statt. Der Vorstand befürwortet die Einrichtung eines Aktivitätsausschusses, der eine Reihe von Aktivitäten im Winter und im Frühjahr planen und organisieren kann. JK wendet sich an zwei Mitglieder, die Hilfe angeboten haben. • Die DGU hat sich für die Einrichtung von Qualifikationsserien für + 50 Jahre, + 60-Jährige und + 70-Jährige geöffnet. Es gibt bereits ein Mitglied, das sich für den + 50-jährigen als Mannschaftskapitän angemeldet hat. Im Jahr 2019 wird ein Seniorenteam (+ 50 Jahre) eingeschrieben. VA schlägt vor, eine Reihe von Starenkästen auf dem Platz zu installieren. VA hat eine Reihe von Freiwilligen, die diese Starenkästen bauen werden. RHK meldet sich vor der Produktion und eventuellem Aufbau von Box-Boxen an VA zurück. Nächste Vorstandssitzung: Donnerstag, 29. November 2018 um. 1700.	JK/FN  JK/FN  FK  VA  FN